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Контрольные вопросы (глава 4)                                                       ФИО
1. Почему архивацию лучше проводить в нерабочее время?
2. Выберите из следующего списка все типы заданий, не сбрасывающие бит архива у файлов, копируемых на архивный носитель.
a.
Полное.
b.
Добавочное.
c.
Разностное.
d.
Копирующее.
3.
Какой из перечисленных ниже ленточных накопителей имеет наибольшую емкость?
a.
LTO.
b.
QIC.
c.
DAT.
d.
DLT.
4.
Какие из перечисленных ниже критериев чаще всего применяют для фильтрации файлов в заданиях архивации?
a.
Имя файла.
b.
Расширение файла.
c.
Атрибуты файла.
d.
Размер файла.
5.
За счет чего автосменщик увеличивает общую емкость решения архивации?
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6.
Назовите три элемента системы ротации носителей «дед-отец-сын».
a.
Жесткий диск, привод CD, накопитель на магнитной ленте.
b.
Добавочная, разностная и полная архивация.
c.
Ежемесячная, еженедельная и ежедневная архивация.
d.
Приводы QIC, DAT и DLT.
7.
Какой интерфейс наиболее распространен в устройствах сетевой архивации?
a.
IDE.
b.
SCSI.
c.
USB.
d.
Интерфейс параллельного порта.
8. Как программа Backup проверяет данные, записанные на архивный носитель?
9. Какую учетную запись следует использовать для входа в систему после загрузки компьютера в режиме восстановления службы каталогов? Почему?
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Практический сценарий
Вы разрабатываете стратегию архивации для сети вашей компании. Чтобы облегчить архивацию важных данных, вы создали для каждого из 125 пользователей сети домашнюю папку на общем диске сервера и проинструктировали пользователей, чтобы они сохраняли все свои файлы в их домашних папках, вы также установили дисковые квоты, отводящие каждому пользователю до 1 Гб места на диске.
Это позволит архивировать только серверы сети, не включая в задания архивации рабочие станции пользователей. Помимо файлового сервера, в сети имеются шесть веб-серверов, каждый с 40-Гб жестким диском, хра​нящим файлы домашних страниц; сервер БД с 80-Гб диском, содержащим БД размером около 10 Гб, и почтовый сервер с архивом электронной поч​ты размером 25 Гб.

С учетом представленного сценария дайте ответ на следующие вопросы:
1.
Каков объем регулярно изменяемых данных (примерно), подлежащих ежедневной архивации?
a.
60 Гб.
b.
160 Гб.
c.
360 Гб.
d.
480 Гб.
2. Предположим, что решено проводить полную архивацию еженедельно, а добавочную - ежедневно; какое количество данных (примерно) нужно будет скопировать с шести веб-серверов на каждую добавочную
архивную ленту? Объясните свой ответ.
3. Используя информацию из табл. 4-1, выберите наиболее подходящий для описанной в сценарии сети тип накопителя на магнитной ленте при условии, что ежедневный добавочный архив должен уместиться на одной ленте?

a.
DLT.
b.
Накопитель на 8-мм ленте.
c.
QIC.
d.
DAT.
